

Az Intézmény neve: Miskolci Semmelweis Kórház és Egyetemi Oktatókórház

Az intézmény uniós fejlesztései

TÁMOP 6.1.2/13/1-2013-0016 Együtt az egészségért – dohányzásleszoktató pontok kialakítása az Észak-Magyarország régióban

A projekt szakmai tartalma:

A projekt során egyrészt a tudógondozó intézetekben dohányzásról való leszokást segítő csoportos tanácsadást folytatunk, másrészt tájékoztatjuk a szakmát és a lakosságot a dohányzás leszokás társadalmi és egyéni hasznáról. A konzorciumi tagok olyan helyiségeket alakítanak ki, amelyek alkalmasak a csoportos foglalkozások lebonyolítására. A projekt 2 fő indikátora a csoportos tanácsadásba bevont munkavállalási korú motivált és leszokni kívánó dohányosok száma és a sikeresen leszokott kliensek aránya. A projektet konzorciumban valósítjuk meg.

Konzorciumvezető: Miskolci Semmelweis Kórház és Egyetemi Oktatókórház

Tag 1: Koch Róbert Kórház (Edelény)

Tag 2: Kazincbarcikai Kórház NKft.

A projekt összköltsége: 14.683.176 Ft

MISEK: 7.906.466 Ft

Koch Róbert Kórház: 3.399.300 Ft

Kazincbarcikai Kórház nKft.: 3.377.420 Ft

Szakmai munka:

A projekt megvalósítása a B-A-Z. Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház, mint főkedvezményezett által kezdődött, tekintettel arra, hogy a projektben érintett a Szent Ferenc Kórház volt, amely 2013-ban még a BAZ Megyei Kórházhoz tartozott. Időközben a Szent Ferenc Kórház a MISEK-hez került, így a főkedvezményezetti pozíciót is átadásra került.

A projektben résztvevő szakemberek a leszoktatási tanácsadást konzorciumi szinten történő együttműködés és folyamatos konzultáció mellett végzik.

A leszoktatási találkozásokra hetente került sor. A csoportvezető a következő itiner mellett vezeti a találkozásokat.

o A foglalkozások célja a leszokás és annak sikeres fenntartása.

o A 6 foglalkozás szükségességének magyarázata

o A rendszeresség és az aktív részvétel fontossága.

o Gyakorlatok bemutatása.

Projekt pozitív hatása: a szív-érrendszeri, daganatos megbetegedések csökkenése, a korai és elkerülhető halálozást befolyásoló életmód, illetve szokások javítása, az egyének egészségi állapotának javítása, ezáltal a foglalkoztathatóságuk növelése.